



## Путин поручил ФСБ уделить особое внимание защите нацпроектов от коррупции

Президент Владимир Путин поручил ФСБ в сотрудничестве с Генпрокуратурой, МВД и другими структурами усилить антикоррупционный контроль. Об этом он сообщил в ходе заседания коллегии ФСБ, стенограмма которого опубликована на сайте Кремля.



Особое внимание он потребовал обратить на антикоррупционную защиту национальных проектов, в которых концентрируются «огромные ресурсы».



«Нужно наладить жесткий контроль за прохождением этих огромных финансовых потоков», - заявил Путин, добавив, что при этом нужно избежать того, чтобы этот контроль мешал работе госструктур.



Глава Счетной палаты Алексей Кудрин ранее заявил, что уровень коррупции в стране не снижается и ущерб от нее можно измерить триллионами рублей. По его словам, Счетная палата уже разрабатывает новые методы, которые позволят правоохранительным органам получать более подробные данные, а также доказать или опровергнуть преступление.

Как говорил глава управления по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Генпрокуратуры Александр Русецкий, чаще всего выясняется, что чиновники включают ложные сведения в декларацию о сведениях и доходах.

В России с 2019 года реализуются национальные проекты, разработанные на основании «майских указов» Президента России Владимира Путина. Национальные проекты призваны выполнить цели и решить стратегические задачи развития Российской Федерации на период до 2024 года. В данный момент реализуются национальные проекты федерального масштаба такие как «Здоровье», «Образование», «Демография», «Культура», «Безопасные и качественные дороги», «Жилье и городская среда», «Экология», «Наука», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Цифровая экономика», «Производительность труда и поддержка занятости», «Международная кооперация и экспорт», «Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры».

### 12 направлений стратегического развития Российской Федерации



### Из стенограммы заседания коллегии ФСБ:

«Более активной должна стать и антикоррупционная работа, которую вам следует вести во взаимодействии с коллегами из Генеральной прокуратуры, МВД, Счётной палаты, Росфинмониторинга и других структур, также опираясь на поддержку общества и граждан. В первую очередь это касается антикоррупционной защиты наших национальных проектов. Прошу вас, уважаемые коллеги, обратить на это особое внимание.»



Неоднократно говорил уже об этом и хочу ещё раз повторить: мы концентрируем огромные ресурсы для достижения цели национального развития, и это должна быть работа, нацеленная на конечный результат. От вас тоже очень много здесь зависит».

По материалам РБК

Пресс-служба ИГСН РТ